

Raspored sv. Misa u ovom tjednu

- * ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak: u 17.00
- * petak: u 11.00 i 17.00
- * subota: u 8.00
- * nedjelja: u 8.00 i 10.00 - župna crkva u 11.30 - Žutnica



Ovaj tjedan preselili su se u Vječnost: **1)** U 73. godini života umro je **Izidor STUBIČAR** - Kralja Tomislava 40; **2)** U 85 godini života umro je **Ivan KRZNAR** - Magistratska 10

Njima i svim našim pokojnicima neka Gospodin udijeli vječni život u kojega su vjerovali



U nedjelju, 12. veljače obilježava se po četvrti puta u našoj domovinskoj Crkvi **SVJETSKI DAN BRAKA**, koji je posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovime se želi proslaviti i iznova vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

Ove godine Dan braka je dva dana uoči Svetog Valentina, koji je u današnjem potrošačkom društvu i unatoč krize, prilično omiljeni svetac. Dragi bračni parovi, pozivani ste da Valentinovu kroz proslavu Dana braka date drugu dimenziju; ne kupujte kojekakve skupe darove - **budite dar jedno drugome!**

VAŽNO: U vremenu kada brak kod mnogih nije baš na cijeni, važno je za brak moliti. Od velike koristi je i slaviti **obljetnice braka**, posebno okrugle obljetnice, 5, 10, 15, 20, 25, ... 50, 60, ..., stoga, pozivamo sve bračne parove u nedjelju na sv. Misu u 10.00, jer će na toj misi biti **OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA**. Slijedi i ugodno iznenađenje! U ovom tjednu pripremajte se molitvom i sv. Ispovjedi za nedjeljnu proslavu Dana braka!

Izdaje: Župa Krapina, Trg Sv. Nikole biskupa 1 * **Odgovara:** vlč. Tomica Šestak, župnik
049/371-456 * e-mail: zupa.krapina@kr.t-com.hr * www.zupa-krapina.hr

DUHOVNO INFORMATIVNI
LISTIĆ ŽUPE KRAPINA

ovaj tjedan slavimo:

P. Doroteja, Pavao Miki
U. Julijana
S. Jeronim, Jozefina, Mladen
Č. Skolastika
P. Bl. Alojzije Stepinac
S. Gospa Lurdska
N. 6. KROZ GODINU

U petak, 10. veljače, dan uoči blagdana Gospe Lurdske i svjetskog Dana bolesnika, bit će prilika u župnoj crkvi za sv. Ispovijed u 10.30. Sv. Misa je u 11.00 za sve bolesnike te prilika za sakrament **Bolesničkog pomazanja**. Omogućite dolazak bolesnika!

U petak, 10. veljače je spomendan **Blaženoga Alojzija Stepinca**. Sv. Misa je u 17.00

😊 **MALO ŠALE:** Umrli Talijan, Nijemac i Hrvat i dolaze oni pred Sv. Petra.... "Pa kako ste umrli, što se desilo", pita Sv. Petar. Prvo će Talijan: "A kupio sam novi Ferrari i tako malo autocesta, gas, 300 na sat i eto me..." Zatim Nijemac: "A ja si kupio novi Porsche, pa isto tako autocesta, gas, kiša, sklisko, 300 na sat i buummm..." I onda će Hrvat: "A ja si kupio novi Audi A8, isti kakav ima i susjed..." "Da i ???", pita Sv. Petar, "pa kako si umro ???" "Pa od gladi!!!"



SVETI NIKOLA

DUHOVNO INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE KRAPINA

Krapina - godina V - broj 11(219) - 5. veljače 2012.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU - B

Poruka za XVII. proslavu "Dana života" - 5. veljače 2012. - "DIJETE JE OSOBA I DAR"

Darivanje samog sebe bez pridržaja je vrednota koja tvori toplinu i intimnost obiteljskog života. Među svim članovima obitelji postoji odnos u kome nema računice koja bi očekivala uzvrat. Roditelji se žrtvuju i daju za djecu ne misleći na uzvrat koji bi od djece eventualno mogli dobiti. U obitelji nema gospodarenja i prevlasti ni nad jednim članom. Nitko ne pripada drugima kao netko nad kime, ili nešto nad čime, bi drugi imao neka prava. Svako je dijete za roditelje osoba i dar, a ne predmet koji bi imali pravo posjedovati. Od trenutka začeća počinje novi život koji nije ni očevo ni majčino, nego život novoga ljudskog bića koje se samo za sebe razvija. Suvremena genetika je utvrdila da je tu od prvog časa utvrđen program onoga što će to biće biti - čovjek. To biće nikada neće postati ljudsko ako to nije već od tada.

Prema tome, od prvog časa svog postojanja, to biće zahtjeva, u svojoj cjelokupnosti, bezuvjetno poštovanje koje dugujemo ljudskom biću - čovjeku. A čovjeka se vrednuje kao osobu i ljubi ga se takvoga kakav jest, bez obzira na njegovo fizičko ili mentalno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine.

Biomedicinske znanosti imaju sve veće mogućnosti zadiranja u ljudski život. Etički odnos prema čovjeku - bioetika - trebala bi doprinijeti sve većem vrednovanju ljudskog života. Međutim, postupci nekih znanstvenika ne idu u tom pravcu i nisu u skladu s dostojanstvom ljudske osobe. Neke tehnike potpomognute oplodnje, koju bismo radije trebali nazvati umjetnom oplodnjom, jer je to jedino ispravan naziv, šire takozvanu kulturu prava na dijete. Bračni par koji želi dijete kao da ima pravo posjedovati ga pod svaku cijenu. Sve se više forsiraju zahtjevi koji se prikazuju kao pravo da žena ima dijete, svoje dijete, za sebe, putem oplodnje u epruveti. Nije nevjerovatno da će jednoga, ne tako dalekog, dana i muškarac pomišljati da priskrbi za sebe jedno dijete.

Tako se stvara odnos i mentalitet gospodarenja i manipuliranja nad čovjekom. On se ne rađa nego postaje materijal koji se tehnikom „proizvodi“ prema nečijoj samovolji. Taj se „proizvod“ već prije rođenja sortira, to jest, izabire se jedan koji odgovara tržištu, a ostali se eliminiraju. Umjetna oplodnja nužno uključuje eliminaciju više embrija da bi se tek neki od njih ugnijezdio u maternicu i ugledao svjetlo dana. Ali i u slučaju neželjene višestruke trudnoće pribjegava se selekciji jednog embrija među onima koji su već u utrobi, a ostali se odstranjuju odnosno uništavaju.

Neka ovogodišnji Dan života još jednom svima dozove u svijest da su ljudima darovane velike mogućnosti, ali da nije dozvoljeno sve ono što je moguće! Sa stabla spoznaje dobra i zla u zemaljskom raju bilo je moguće ubrati plod, ali je to rezultiralo kobnim posljedicama za ljude koji su za tim posegnuli. „Za vašu krv, za vaš život, tražit ću obračun: ... od čovjeka za njegova druga, tražit ću obračun za ljudski život. Tko prolje krv čovjekovu, njegovu će krv čovjek proliti. Jer na sliku Božju stvoren je čovjek“.

Pozivam ljude dobre volje, razborite pameti i zdravih moralnih nagnuća, da učinimo sve kako bi se u društvu i u obitelji iskazivalo dužno poštovanje životu i ljubavi.

I ovom prigodom, a imajući pred očima tolike obitelji okupljene oko Svetog Oca pape Benedikta XVI. na misi 5. lipnja 2011., prigodom prvoga Nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji, ohrabrujem sve muževe i žene te svu djecu da cijene i poštuju život darovan od Boga, koji neka na bračnu i obiteljsku ljubav i zajedništvo izlije obilje mira i svakoga dobra.

Valter Župan - krčki biskup i predsjednik Vijeća HBK za obitelj

Job 7,1-4.407; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39

Nedjeljna Riječ Božja

Čitanje Knjige o Jobu

Job progovori: "Nije li vojnikanje život čovjekov na zemlji i dani mu kao dani nadničara? Kao što trudan rob za hladom žudi i kao nadničar štono plaću čeka, mjeseci jada tako me zapadoše i noći su mučne meni dosuđene. Liježuć pomišljam: 'Kad li ću ustati?' A dižuć se: 'Kad ću večer dočekati!' I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani moji brže od čunka prodoše, promakoše hitro bez ikakve nade. Spomeni se: život moj samo je lahor i oči mi neće više vidjeti sreće!"

Riječ Gospodnja.



Sljedeće nedjelje je 12. veljače
6. NEDJELJA KROZ GODINU
 Lev 13,1-2.45-46; Ps 32,1-2.5.11;
 1Kor 10,31-11,1; Mk 1,40-45

M
i
s
l
i
z
a
s
v
a
k
i
d
a
n
u
t
j
e
d
e
t

"Zdravlje nadmašuje sva izvanjska dobra tako znatno da je zdrav prosjak zaista sretniji od bolesna kralja."

A. Schopenhauer

"Bogati nije onaj tko puno ima, već tko puno daje."

E. Fromm

"Kad bi svi ljudi prikupili svoje nesreće na jedno mjesto, većina bi bila sretna da kući ponovno uzme vlastitu."

Solon

"Evangelje je najljepši dar koji je Bog poklonio svijetu."

Goethe

"Ta On ni svojega Sine nije poštedio, nego ga je za nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?"

Rim 8,32

"Tko drugoga osudi, može i pogriješiti. Tko drugome oprosti, nikada ne griješi."

K. H. Wagerl

"Bolje da vas mrze zbog onoga što jeste, nego da vas vole zbog nečega što niste."

A. Gide

Razmišljanje

Iziđe i povuče se na samotno mjesto

Isusovo je javno djelovanje bilo obilježeno brojnim čudesnim djelima ozdravljenja. On nije samo propovijedao, naučavao, već i djelovao, rekli bismo nije samo pričao, teoretizirao, nego je ono što je govorio, činio u praksi, tj. Svjedočio.

Današnji evanđeoski tekst govori o ozdravljenju Šimunove punice koja je bolovala od ognjice. Zanimljiv je podatak da se Isus prije toga čina ozdravljenja nalazio u sinagogi, te je zajedno s nekolicinom učenika nakon toga došao u Šimunovu i Andrijinu kuću gdje mu je bilo rečeno za bolesnicu. Evanđelisti gotovo uvijek povezuju Isusovo javno djelovanje s njegovim molitvenim životom, odnosno s njegovim odnosom s nebeskim Ocem. Isus nikada ništa nije činio, a da se prethodno nije pomolio svomu Ocu. I njegova se osobna kalvarija počela događati nakon molitvenog vapaja Ocu u Getsemanskom vrtu gdje je u strašnom užasu i tjeskobi zavapio: „Abba! Oče! Tebi je sve moguće! Otkloni čašu ovu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!“ (Mk 14, 36). Njegova je molitvena povezanost s nebeskim Ocem ostala čvrsta sve do konca života, do posljednjeg daha naravnog života kojeg je imao u sebi, kada je na križu zavapio: „Eloi, Eloi lama sabahtani?“, a potom izdahnuo. Uočavamo da je božanska povezanost Sina i Oca, sponom Duha Svetoga, jednako prisutna i važna kako u Isusovu osobnom životu, tako i u njegovu odnosu prema drugim ljudima, jer on ništa ne čini bez Oca i u ime Oca, a u snazi Duha. U svakom činu ozdravljenja, otklanjanja zlih duhova i različitih drugih čudesa i znamenja koja je činio, uvijek je na djelu trojedini Bog. To je ujedno i poruka evanđelista svima koji žele upoznati Isusa – on je Krist, Sin Božji.

Danas ima mnogo onih koji sebe predstavljaju iscjeliteljima duha i tijela. Ima mnogo i onih koji u pojedincima vide svoje duhovne iscjelitelje, učitelje, gurue. Od toga nisu izuzeti niti kršćani iako priznaju Krista za svoga Spasitelja. Ponekad se zna dogoditi da vjernik u ime vlastite duhovnosti i potreba koje iz nje proizlaze, podredi vrijednost vjerskog (crkvenog) zajedništva. Različiti duhovni pokreti i zajednice imaju svoju stvarnu vrijednost samo ako su utkani u crkveno zajedništvo i samo na taj način doprinose jedinstvu Kristova mističnog Tijela na zemlji. Vjernikova je osobna duhovnost temelj njegova vjerskog života, ali ona mora biti vođena naukom vjere koja nalaže prihvaćanje i svjedočenje istine o Isusu, Spasitelju i Otkupitelju svijeta. Zato se ne bi smjelo dogoditi da vjernik više pozornosti i mjesta u svomu duhovnom životu priklanja nekim izrazito „karizmatičnim“ osobama, bez obzira na vrijednost njihova poslanja, ili skupinama, ma koliko plodonosne bile u svomu djelovanju, nego Kristu po njegovoj Crkvi. Drugim riječima, dobro je i potrebno biti otvoren djelovanju Duha, no ne smijemo zaboraviti da Duh djeluje radi objave slave Božje i spasenja ljudskog roda.

Krist, dakle, i danas djeluje snagom svoje Crkve i svojih svetih izabranika. Nisu nam potrebni nikakvi drugi iscjelitelji i duhovni učitelji. On je obećao svoju spasiteljsku prisutnost svima koji ga žele i traže. Ako je ozdravljao bolesnike, izgonio zloduhe iz ljudi, nahranio mnoštvo s malom količinom hrane, oživljavao mrtvace i činio mnoga druga znamenja za vrijeme svoga zemaljskog života, koliko tek može učiniti za ljude nakon svoje proslave kod Oca. T.Š.